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Technicai and Bibliographie Notes/Notes techniques et bibliographiques

The Institute has attempted to obtain the best

original copy available for filming. Features of this

copy which may be bibliographically unique,

which may alter any of the images in the

reproduction, or which may significantly change
the usuel method of filming, are checked below.
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Coloured covers/
Couverture de couleur
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I Covers damaged/
Couverture endommagée

Covers restored and/or laminated/
Couverture restaurée et/ou pelliculée

I

I Cover title missing/
Le titre de couverture manque

Coloured maps/
Cartes géographiques en couleur

Coloured ink (i.e. other than blue or black)/

Encre de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)

Coloured plates and/or illustrations/

Planches et/ou illustrations en couleur

Bound with other matériel/

Relié avec d'autres documents

Tight binding may cause shadows or distortion

along interior margin/
La reliure serrée peut causer de l'ombre ou de la

distortion le long de la marge intérieure

Blank leaves added during restoration may
appear within the text. Whenever possible, thèse
hâve been omitted from filming/

Il se peut que certaines pages blanches ajoutées
lors d'une restauration apparaissent dans le texte,

mais, lorsque cela était possible, ces pages n'ont

pas été filmées.

Additional comments:/
Commentaires supplémentaires.-

L'Institut a microfilmé le meilleur exemplaire
qu'il lui a été possible de se procurer. Les détails

de cet exemplaire qui sont peut-être uniques du
point de vue bibliographique, qui peuvent modifier

une image reproduite, ou qui peuvent exiger une
modification dans la méthode normale de filmage

sont indiqués ci-dessous.
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Pages de couleur

Pages damaged/
Pages endommagées

I I

Pages restored and/or laminated/
Pages restaurées et/ou pelliculées

Pages discoloured, stained or foxe(

Pages décolorées, tachetées ou piquées

Pages detached/
Pages détachées

Showthrough/
Transparence

Quality of prit

Qualité inégale de l'impression

Includes supplementary materii

Comprend du matériel supplémentaire

r~1 Pages discoloured, stained or foxed/
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Pages detached/

r~l Showthrough/
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Quality of print varies/
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Includes supplementary matériel/

Only édition available/

Seule édition disponible

Pages wholly or partially obscured by errata

slips, tissues, etc., hâve been refilmed to

ensure the best possible image/
Les pages totalement ou partiellement

obscurcies par un feuillet d'errata, une pelure,

etc., ont été filmées à nouveau de façon à

obtenir la meilleure image possible.

This item is filmed et the réduction ratio checked below/
Ce document est filmé au taux de réduction indiqué ci-dessous.
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The copy filmed hsre has been reproduced thanks
to the generosity of :

La Bibliothèque de la Ville de Montréal

L'exemplaire filmé fut reproduit grâce à la

générosité de:

La Bibliothèque de la Ville de Montréal

The images appearing hère are the best quality
possible considering the condition and legibility

of the original copy and in keeping with the
filming contract spécifications.

Original copies in printed paper covers are filmed
beginning with the front cover and ending on
the lest page with a printed or illustrated impres-
sion, or the back cover when appropriate. Ail
other original copies are filmed beginning on the
first page with a printed or illustrated impres-
sion, and ending on the last page with a printed
or illustrated impression.

The last recorded frame on each microfiche
shall contain the symbol ^^-fmeaning "CON-
TINUED "), or the symbol V (meaning "END "),

whichever applies.

Maps, plates, charts, etc., may be filmed at
différent réduction ratios. Those too large to be
entirely included in one exposure are filmed
beginning in the upper left hand corner, left to
right and top to bottom, as many frames as
required. The following diagrams illustrate the
method:

Lus images suivantes ont été reproduites avec le
plus grand soin, compte tenu de la condition et
de la netteté de l'exemplaire filmé, et en
conformité avec les conditions du contrat de
filmage.

Les exemplaires originaux dont la couverture en
papier est imprimée sont filmés en commençant
par le premier plat et en terminant soit par la

dernière page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration, soit par le second
plat, selon le cas. Tous les autres exemplaires
originaux sont filmés en commençant par la

première page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration et en terminant par
la dernière page qui comporte une telle

empreinte.

Un des symboles suivants apparaîtra sur la

dernière image de chaque microfiche, selon le
cas: le symbole —^ signifie "A SUIVRE", le

symbole V signifie "FIN".

Les cartes, planches, tableaux, etc., peuvent être
filmés à des taux de réduction différents.
Lorsque le document est trop grand pour être
reproduit en un seul cliché, il est filmé à partir
de l'angle supérieur gauche, de gauche à droite,
et de haut en bas, en prenant le nombre
d'images nécessaire. Les diagrammes suivants
illustrent la méthode.
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CATALOGUE

B^Vmm

1^

1 Marchand F. G.—Les Faux brillants. Conii'du' on cinq

actes et eu vers, 106 p. iii-S, Montréal, ISB". 75 cts.

2 Kurth Godefroid. — Evaiigéline. Conte d'Aoudie, par

Longfellow. Traduit en ]»rose. 98 }). iu-8, Lièue. 40 cts.

3 Voyage du R. P. Crespel <laus le Canada et sou uaui'raj^e

en revenant en France. (Heproduction.) 200 p. in-8,

Québec, 1884, édition d'amateur. 50 cts.

4 Tanguay, l'abbé. — Monseii^neur de Lauherivière, cin-

quième évê(}ue de Québec 1739-1'i 40. Edition de luxe.

100 pa|;es, portrait, in-8, ^Montréal, 1885. 75 cts.

5 Riel Louis. - L'Amnitie. Mémoire sur les causes des

troubles du Nord-Ouest, l'ortrait, 22 p. in-8. Montréal,

1874. 25 cts.

C The Story of Louis Riel, the rebel chief— Illustrated,

papers covers, handsoniely litlio<frap]ied. 1885. 40 cts.

7 Taschereau J. E- M. — Code militaire. In-24, Québec,

1885. 50 cts.

S Globensky C. A, M.—La Rébellion de 1837 à St. j:us-

taclie. Suivie de trois brochures, complément indispen-

sable de l'ouvrage. Portrait, fort volume in-8, d'une

grande importance. Québec 18^3, $1.00

<) David L. O. — Les Patriotes de 1837-8. In-8, Mont-

réal, 1884. , $1.00

10 Journal des événements arrivés à St. Eustache, par un

témoin oculaire, in-8. Montréal, 1884. 50 cts.

11 Dionne C. E.—Les Oiseaux du Canada. Ouvrage orné

d'un grand nombre de gravures intercalées dans le texte,

300 pages, in-12. Québec, 1883. $1.00

12 Tremblay Rémi. —Un Revenant. Episode de la guerre

de sécession aux Etats-Unis, 440 pages, iu-12, Montréal,

1884. . $1.00



13 Mission du Canada —lielutions inédites do lu Non voile-

France 1G72-1779. I11-I2, Taris, l.SOl, 2 vols. S:>.<>0

14 Lamothe H. de.—Cinq mois chez les français d'A-

mérique ; voyage au Canada et à la llivièie rioU!.^e,

cartes et 24 gravures. In-12, Tari», 1870. §1.00

15 Charland, l'abbé V.—Questions d'histoiie naturelle.

520 pages in-12. Lévis, 1884. HU cts.

16 Casgrain, P. B —Letellier de Saint-Just et son temps.

Portrait, 470 pages in-8, Quel.ec, 1885. $1.50

17 De Gaspé. - Les anciens canadiens. Elégamment relie

en percaline. In-12 Québec, 1877. $1.25.

18 De Gaspé.—Le cheioheur de trésort, relié en percaline

163 pages In-18, Québec, 1878. 50 cts.

19 Te Boucherville —Une de perdue, deux de trouvées.

2 vols, lu-12, Montréal. $1.00.

20 Laperrière Aug.- Les CJuèpes canadiennes. In-12

Ottawa 1881-83, vol. 1er $1.00 vol 2, 75 cts. les deux

$1.50.

21 Lareau Ed.—Mélanges historique s et littéraires.

350 pages In-12, Montréal, 1877. 00 cts.

21| Lareau jLd.-r-Histoiie de la littérature canadienne.

500 pages In-8, Montréal, 1874. $1.00.

22 Lareau Ed.—Histoire de la littérature. 562 pages In-8

Montréal, 18S4. $1.50.

23 Langevin Ed. Hév.—Notice biographique sur Mgr.

de Laval. Portrait, 322 pages, ln-8, relié, Montréal,

1874. $2.00.

24 Legendre Napoléon.—Echos de Québec. Tu-1 2, Québec,

1877, 2 vols. $1-25.

25 Laçasse Rév- P —Une mine produisant l'or et l'ar-

gent. 272 pages In-18, Québec, 1880, rtlié. 50 es.

26 Lemay L. P.—Les Vengeances, poème, broché 50 cts

relié 75, In-12, Québec, 1875.

do Le pèlerin de Sainte-Anne. In-12. Québec,

1877, 2 vols, brochés. $1.00.

do Picounoc le maudit. Iu-18, Québec, 1878,

2 vols, brochés. $1.00.

27

88



29

30

31

! f-

32

33

34

35

30

37

38

39

40

41

42

43

44

do Fables canadiennes. 350 pages. In-12, Qué-

bec, 1882, brocht'. GO cts.

do Petits poèmes, compniriant la traduction

d'KvaiigéHiie de Longfcillow, 2G5 i)ages, In-12,

Québec, 1883, brochd. 60 cts.

do L'affaire Sougraine. 458 [wiges, In-18, Qué-

bec, 1884, broché. «1.00.

do I.e chien d'or, traduit de l'anglais de Wra
Kiiby. Konian historique et des plus émouvants.

' In- 12, Montréal, 1884, 2 vols, broché. 75 cts.

do Evangéline. poème traduit de Longfellow.

Itiche ndinre d'amateur, édition épuisée. In-12>

' • Québec, 1870. = ^ '
S3.00.

do Une Gerbe. Québec. 232 pages In-18, Québec,

1870. 60 cts.

Lemay George. Petites fantaisies littéraires.— 212

pages Tn-i8, Québec, 1884. ;; ' 25 cts.

Lemoine J. M. Les rues et les fortifications de

Québec. IHustré, Québec, 1875, In-8. 25 cts.

Lemoine J. M.—Album du touriste. In-8, relié,

Québec, 1872, rare. _ $2.50

Lemoine J. M.— Album canadien. Illusti-é, 120 p,

In-8, Québec, 1870, tiré à 100 exs.
, . $3.00

Lemoine J. M — Ornithologie du Canada. In- 12,

Québec, 1800, rare. $4.00

Larue Hubert.—Mélanges d'histoire et de littérature.

V ,Jn- 8, Québec, 1870-1881, 2 vols. .'i»..:, $3.00

Le 2e vol. 1.00

Dunn Oscar.—Dix ans de journalisme. I11-8, Mont-

réal, 1870. 1.00

DeCazes Paul.-—Le petit manuel canadien. (Notes
sur le Canada.) 295 pages, In-12. Québec, 1884. 50 cts.

Couture J. A.—Choix des vaches laitières 108

pages, in-12. Québec, 1884. 25 cts.

Bélanger, J. A.—Mes Vers. 217 pages, in-8, Ottawa,

1882. 75 cts.



— 4 —

45 Taohé Louis H.—La Poésie française eu Canada. 228

pages, iu-8, St-llyacinthe, 1881, relie. SI. 2

5

4G Taohé, J. C.—Trois Légendes de mon pays. 109 paget)

in.l2, Montréal, 1884. 35 cta.

47 Taché, J. C.—Forestiers et Voyageurs. In-8, Mont-

réal, 1884. 60 cts.

48 Dugast, M. l'abbé. — Légendes du Nord-Ouest. 141

pages, in-12. Montréal, 1884. 40 ets.

49 Marmette Joseph. — François de Bienville. in-12,

Montréal, 1882. 75 cts.

60 do — Héroisme et Trahison. In-18,

relié, Québec, 1880. 60 cts.

51 do — Les Maohabéés de la Nouvelle-

France. In-18, relié, Québec, 1878.

60 cts.

52 do — Le Tomahahk et l'Epée. In- 18,

relié, Québec, 1877. 60 cts.

53 Routhier A. B.— Causeries du dimanche. In-12^

Montréal, 1871. $1.00

64 Routhier A. B.--A travers l'Europe. In-8, Montréal,

2 vols. $2.00

55 Routhier A. B.—Les Echos. In-12, Québec, 60 cts.

56 Chauveau P. J. O.—Charles Guérin. Eoman de mœurs
ciuiadic.ines. In-8, relié, Montréal, 1853^ en très bon

ordre, excessivement rare. $5.00''.

57 De Bonnechose.—Montoalm et le Canada-français.

Portraits, carte et gravures. In- 12, Paris. 50 cts.

58 Chauveau P. J. O.—L'Instruction pviblique au Ca-

nada—366 pages. In-S, Québec, 1875, broché $1.00,

relié. $1.25 cts.

59 Brunet A.—La Famille et ses traditions. 388 pages

In-] 2, Montréal, 1881. 60 cts.

60 Brunet A.—Vie de madame Barat. 240 pages. In-8,

Montréal, 1883. 50 cts.

61 Leblond Adrien—Vie de Melle Mance et commen-
cements de la colonie de Montréal. Portrait, 240>

pages. In-8, Montréal, 1883. 50 cts.



— il —
G2 Prieur L. X—Notes d'un condamné politique de

1838. l'ortiait, 240 [.âges. In-S, iMontn'al, 1884,

GO cts., (ouvrage i»ic'cieux ])our IV'tiulo de la rylioUioii).

03 Christophe Colomb.—Par un prêtre de Montréal.—
112 pages, ln-8, Montréal, 1883, 35 cts.

G4 David L. 0.--Le Eéros de Chateauguay. 107 pages,

In-12, Montréal, 1883. 35 cts.

65 David L. O.—Biographie de-M l'abbé T. S. Desaul-

niers. 102 }tagcs. In- 12, Montréal, 1883, 35 cts.

66 Dugast l'abbé G.--La première canadienne du Nord-
Ouest. (Melle Gaboury), 108 i)ages. In-12, Montréal,

1883. 35 cts.

G7 David L. O.—Biographie de Mgr Taché. 112 j.âges,

In-12, Montréal, 1884. 35 cts.

68 do Biographie de Mgr Plessis. 112 pages. In-12,

Montréal, 1884. 35 cts.

G9 Vie abrégée de Marguerite Bourgeois.--Fon(latrice

de la Congrégation de Notre-Duine. 112 pages. In- 12,

Montréal, 1883. 35 cts.

70 Faillon l'abbé —Vie de Melle LeBer. Portrait, carte,

404 pages, In-8, relié, Montréal, 18G0. 31.00,

Vie de la Sœur Bourgeois. Orné de gravures.

In-8, Montréal, 1853, 2 vols. $2.50.

Vie de Madame d'Youville. Illustré, In-8,

Montréal, 1852, relié. $1.50.

73 Haliburton. — Historical account of Nova-Scotia,
Illustrated by several engravings. Half calf, 8vo, Halifax,

1829, very rare and valuable, 2 vols. $8.00.

74 Demers F. X.—Lettres Québeoquoises. 286 pages.

In-18, Québec, 1882. 30 cts.

75 Monseigneur de Saint-Valier et Histoire de l'Hopital-

Général de Québec. Gd. In-8, fort vol. Québec 1882.

$2.50.

76 Turcotte,—Le Canada sous l'Union. In-12, Québec,

1871, 2 vols. $2.00.

77 Ferland l'abbé.—Histoire du Canada. In-8, Québec

1883, 2 vols. $2.50.

71

72

do

do
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78 Garnrau.—Histf.ire Cu Canada. In-8, Arontn'al 1882,

,
4 vois, hrodu's. l'oilniit. .^G.OO.

79 Bibaud.—Histoire du Canada, ln-12, Moiitiéiil, l«4:{-44

it 1878, Mire. ^(5. 00.

Le l'iemior vol. $\ 50. Le (Itîrnier vol. ^LûO.
80 Christie Jiobert — History of Canada. Clotli, 12iiio,

(^it'bec, 1848-50. vuls. 1-2-3-6. $7.00.

Kiich vol. s .
, j . f!2.00.

81 Maurault l'abbé.— Histoire des Abénaquis. In-8,

Soit'l 18CG, relié. $52.00.

82. Gagnon Erm st. — Chansons du Canada, annotées et

«lises en nnisi-nie. Très éiégiiip-'ent n-lié en percaline,

ornements en or, tranche nmrbrée. In- 8, Québec 1882.

$1.50. liroché 75 cts.

83. Suite B. — Mélanges a'h.stoiie et de littérature.

in- 18, Ottawa, 1870, 4 vols. 81.00.

84 Suite B.—Hisloixe des canadiens Ira. çais 1608 1880.

conii>lète (Ml 40 livraisons Cd. ln-4. iMontréal, 1882.

. Ouvrage enrichi (l'un gr.uid nombre de i)Oitraits, gra-

vures el i^lans. $20.00.

«5. Ciénaazie.—Œuv. es complètes. Iu-8, .Montréal, ISS:!,

l'oitiait. .SI. 50.

iSO Turcotte. Histoire de l'îe a'Orléans. Iu-12, Québec,

hSG7, raie, rii;hemeut relié. !:i>2.50.

87 Uisuliiies de Québ, c.- -4 forts vols. In-8. Québec, S4.00.

thn<iue voliinu- pc t-éiie vendu sépaiément à .SI.20.

(C'est un des ouvrages les plus im,.(,>rtunts sur l'hi.-stoirc

du Canada et de Québec en particulier.)

88 Casgrain l'abbe.—Histoire de l'Hôtel-Dieu de Québec.

ln-8, Québec, 1878. S2.00

89 do —Histoire de Marie de l'Incarnation. In-12,

Québec, 1882, relié. $1.25.

90 do —Une paroisse canadienne. In-12, Québec,

1880, relié. 75 cts
•

91 Répertoire National.— Recueil de littérature canadienne,

pubhé à Montréal, en 1848-1850, par J. Huston, avec
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in(lis|)('ii.s<ihK,Ml».'t(Hiit' l>ili!i<»tlièt|iit! caiiii'iitMiiU'. l'n. srii.

sciilcini'iit à 840.00. L<-^ livraisons sont (Uiooiisii -s rt

lii'ôlL'S à la i(-liuic.

9.3 Soirées caiia iennei.— Ui-cucil du litti-ratm-o iiatumaltî,

fondé à Qni'ljL'C, vu ISC.I, i.arMM. TaJn', I.anic, Clnu-
veaii, Fi, i-L, Géiin-Lajoie, Crûniazie, Ferluml t-t (Jas;4rain.

IMiblication cliannaiito et sth-ieuse en 'niênid tt inj>s et

(pli a fait époque dans l'histoire de notre répuhli [-le lit-

téraire. La première série comprend ciiiti années et il est

bien ditïicile de la trouver complète. La sei-onde, juibliée

• iepnis 1882, sons l'habile direction de M. Louis H.
Taché, ailé de nos écrivains les pins renommés, est

vendue pour le [irix de l'abonnement !?1.00 pir année.

La première série peut être vendue séparément à $20.00,

brochée ou $20.00 richement reliée.

94 L'i Foyer Canadien.— Tulilié à Québec en 18(53-4-5 et 0.

Kevne aussi agréable (pi'intéres^ante, devenue très rare

et fort disputée aux ventes de bibliothètiues à l'enchère

MM, de (îas|é, Ferland Gérin - Lajoie, Chauveau,

Lemay, K'ouihier, Fabre, '.'asgrain, etc , en sont les prin-

ci aux cnllaborateurs. Les 4 vols, et les 2 primes eu
bro.-hiirL^ .'512.00, reliés riclienient $20.00.

\)ô i;0,j ji.oa Pu .1 que.—-Journal illustré. La série complète,

14 vols, non reliés. $42.00



— s

;90 Œuvres de Champlain.—Riciiement reliées à l'antiquo,

très grande inar^'e, tète dorée, feuilles non rognées. G

vols, reliés en 4. Québec, 1870. S2-1.00

97 Relations des Jésuites.—o forts volumes, grand in-8.

Québec, brochés $12.00, reliés Si 5.

98 Richaudeau, l'abbé.— Lettres de Marie de l'Incarnation,

2 forts vols. g<l. in- 8. Tournay, 187 G. $2.00

9'J Journal des Jésuites. — Exemitlaire un peu endoniningé

]iar le feu, nuiis coni[ilet, in-i. Québec, 1871, rarissime

ei précieux, relié. $15.00

100 Collection de ^nanuscrits contenant Lettres, jMémoires

et autres documents historiques relatifs à la Nouvelle-

France, recueillis aux archives de la Province de Québec,

ou copiés à l'étranger. Mis en ordre et édités sous les

auspices de la Législature de Québec, avec table, etc.

Cet ouvrage, se rattachant particulièrement à une époque

excessivement intéressante de notre histoire, est destiné

à jeter une vive lumière sur les ])remiers établissements

de la colonie, sur l'idée qui aninuiit nos aïeux, dans les

luttes incessantes qu'ils ont livrées aux ])euplades sau-

vages, ou avec les Ktats de la Xou'^elle-Angleterre i)our

la possession du Xouveau-Monde. A ce titre il s'iiiijiose

à l'attention sérieuse des hommes instruits qui étudient

l'histoire du Canada et cherchent à se rendre compte des

moindres incidents qui ont inllué siu' notre destinée.

4to, Québec, 1883-4-0, 4 vols., brochés. $10.00

101 Barthe, J. G.—Souvenirs d'un demi-siècle ou i\Iéiuoires

pour servir à l'histoire contemporaine, 1885, Montréal,

482 pages, in-12. $1.50

102 Morgan.—lîibliotheca canadensis. 8vo. cloth, Ottawa,

18(>7. 83.00

103 Desjardins.—Débats parlementaires, (Province de Québec)

relié, 1880-1-2-3, chaque volume. $3.00.
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